

I. COMUNIDAD DE MADRID

B) Autoridades y Personal

Universidad Complutense de Madrid

- 18** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 14 de julio de 2021, del Rector de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se ordena la publicación de la modificación parcial de la relación de puestos de trabajo del personal de administración y servicios laboral de esta Universidad.*

Advertido error en la publicación del Anexo de la Resolución de 14 de julio de 2021, del Rector de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se ordena la publicación de la modificación parcial de la relación de puestos de trabajo del personal de administración y servicios laboral de esta universidad, publicada en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 176 (número de inserción 03/23.995/21), correspondiente al día 26 de julio de 2021, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 63, donde dice:

1.- CREACIÓN DE LOS SIGUIENTES PUESTOS Y/O UNIDADES:

Código Puesto	Denominación	Dot.	Área de Actividad	Especialidad	Nivel Retrib.	P.D.	Jornada	Observaciones	PROPUESTA
Centro: FACULTAD DE CC. BIOLÓGICAS									
Dpto.: U.F. ADMÓN.-GERENCIA									
L150.23	TÉCNICO ESPECIALISTA I	1	Salud Laboral y Prevención	GESTOR DE RESIDUOS TÓXICOS DE LABORATORIO	C1		M / T		NUEVA CREACIÓN

Debe decir:

1.- CREACIÓN DE LOS SIGUIENTES PUESTOS Y/O UNIDADES:

Código Puesto	Denominación	Dot.	Área de Actividad	Especialidad	Nivel Retrib.	P.D.	Jornada	Observaciones	PROPUESTA
Centro: FACULTAD DE CC. BIOLÓGICAS									
Dpto.: U.F. ADMÓN.-GERENCIA									
L115.23	TÉCNICO ESPECIALISTA I	1	Salud Laboral y Prevención	GESTOR DE RESIDUOS TÓXICOS DE LABORATORIO	C1		M / T		NUEVA CREACIÓN

Madrid, a 16 de septiembre de 2021.—El Rector, Joaquín Goyache Goñi.

(03/28.040/21)

